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Це був другий раз, коли наша кафедра проводила у Львові Регіональний навчальний 

курс (RTC), який фінансувався Європейською Академією Неврології (EAN). RTC відбувся з 

28 по 30 травня 2015 року.  

Загалом у нас було 231 слухач із 44 міст України, а 4 учасники прибули з Молдови. 

Регіональний навчальний курс проводився із дотриманням структури, яка затверджена 

Європейською Академією Неврології - пленарні лекції проходили вранці, а після обіду - 

семінари. 

Сесії першого дня були присвячені захворюванням периферичної нервової системи. 

Лекції представляли професор Віталій Лісніч (Молдова), професор Крістіан Краруп 

(Данія), професор Стефан Еверс (Німеччина) та професор Наталія Свиридова (Україна). 

   
 

Заняття другого дня були зосереджені на проблематиці головного болю. Основні 

теми доповідали професор Ларс Едвінссон (Швеція), професор Стефан Еверс (Німеччина), 

професор Астрід Гендолла (Німеччина) та професор Анжеліка Паєнок (Україна). 

 

    
 

Останній день був організований як “День вільної теми”. Протягом цього дня були 

представлені лекції професора Теодора Ландіса (Швейцарія), професора Фабієна Перрена 

(Швейцарія), професора Ніколаса Гутовського (United Kindom) та професора Володимира 

Шеваги (Україна). 
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Усі учасники оцінили науковий рівень та практичну цінність лекцій, а також 

презентацій, що виконувались доповідачами (заповнення бланків оцінки в кінці курсу). 

Учасники відзначили користь отриманих листівок EAN, що анонсували майбутні 

конференції та навчальний матеріал львівських RTC, а саме: Тези виступів «КЛЮЧОВІ 

НЕВРОЛОГІЧНІ ПИТАННЯ» (25 сторінок) та Конспекти лекцій професорів (56 сторінок). 

Вказані друковані матеріали всі учасники оцінили як корисні для більш глибокого 

розуміння тем доповідей, які представлялись на курсах. 

Інформація про регіональний курс викладання EAN висвітлювалась у місцевих 

теленовинах. Професор Віталій Лісніч, професор Крістіан Краруп, професор Астрід 

Гендолла та професор Ніколас Гутовський дали інтерв'ю місцевим журналістам щодо 

основних цілей таких навчальних курсів та перспектив майбутньої співпраці, особливо для 

молодих неврологів. 
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Участь та оцінка в іспиті RTC не є обов’язковою для українських лікарів (професійна 

атестація враховує лише сертифікат про участь), проте 205 учасників висловили бажання 

пройти заключний іспит RTC. 73% учасників успішно склали іспит. Середній бал 

правильних відповідей на 60 запитань становив 42,07 ± 7,23. Найнижчий бал був 26, 

найвищий 57. Можливо, на результати іспиту також вплинула різниця між затвердженими 

лікарськими препаратами в Україні та тими, що застосовуються в Європі, а також дещо 

інший підхід до діагностики неврологічних захворювань у Європі та світі. 

Програма культурних подій включала відвідування Львівського національного 

оперного театру імені Соломії Крушельницької та урочисту вечерю, на якій учасники у 

дружній теплій атмосфері могли поспілкуватися між собою.  

  

Усі лікарі-учасники були вдячні за таку цінну освітню подію та відзначили 

надзвичайну потребу та корисність цього виду навчання, а також сподівання на подальші 

зустрічі з викладачами EAN. 
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